
 

Данни, валидни за деня: 03-07-2025 18:46

Линк към продукта: https://cncworld.bg/3x15l-p-75.html

  
Гранитор 3x15L

Цена с вкл. ДДС 4 969 лв

Цена без ДДС 4 141 лв

Наличност Наличен

Време за доставка 48 часа

Каталожен номер 10114

Код на производителя XRJ15LX3

Описание на продукта

Granitor | Устройство за производство на Гранита 3x15L 500W
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Нашият гранитор е универсално устройство, което се използва за производство на вкусни гранити, смутита,
коктейли, сорбета, ледени кафета и замразени напитки.

Гранита е традиционен италиански десерт на база кафе или плодови сокове с добавен лед – идеален за
разхлаждане през горещите дни. Характеристика на гранита е, че ледът има фина, гранулирана

структура.
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Какво отличава нашия Granitor 3x15L XRJ:

 

Резервоари 3 x 15L – Благодарение на трите резервоара по 15L, можете да приготвите голямо количество
гранита и замразени напитки едновременно и да предложите различни вкусове на вашите клиенти, което със
сигурност ще ги накара да опитат вашите продукти.

Издръжлива конструкция, подходяща за контакт с храни – Граниторът е оборудван с издръжливо корпус
от неръждаема стомана, резервоари от PC материал, подходящи за контакт с храни и двуслойни капаци от
ABS, които осигуряват дълъг живот на устройството и улесняват почистването и поддръжката. Въртящите се
миксери на 360 градуса намаляват натрупванията и смесват перфектно напитките.

 

Интуитивен панел за управление – Устройството е оборудвано с точен панел за управление, който ви
позволява да регулирате плътността на напитката по скала от 1 (меко, напълно течностно) до 4 (твърдо, с
парченца лед). Всеки резервоар работи независимо от другите и може да се включва и изключва, както и да
се превключва между режим за студени напитки и режим за гранита. Благодарение на функцията за
поддръжка, можете да регулирате температурата от -3 до -2 ℃ (26,6 ~ 28,4 ℉), за да поддържате свежестта
на сместа.

  

Мощен компресор – Нашият гранитор е оборудван с мощен компресор от 500W, който осигурява бързо
охлаждане, икономия на енергия и ниско ниво на шум. В резултат на това машината може да приготви готова
напитка, гранита, за 45-80 минути. Благодарение на системата за бутилки против замръзване, машината
може да стартира автоматично и да реши проблема с замръзването на бутилките, което удължава живота на
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устройството. Висококачественият кондензатор осигурява бързо охлаждане и стабилна работа.

  

Добре замислени компоненти на устройството – Отстраняемите подложки за поставяне на чаши и чаши
улесняват поддържането на ред и чистота. Големите кранове позволяват бързо наливане на напитки.
Боксовите вентилационни отвори и голям вентилатор осигуряват ефективно отстраняване на топлината от
вътрешността на устройството, което допълнително удължава живота му. Гумени подложки под краката
предотвратяват подхлъзване и увеличават общата стабилност на гранитора.
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Granitor XRJ 3x15L е професионално гастрономско устройство, проектирано за интензивна
употреба в широк температурен диапазон. Използвайки го, можете да бъдете сигурни, че
вашите десерти и замразени напитки винаги ще имат вкуса, който трябва да имат всеки път.
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Този тип гранитор е идеален за:
- Открити събития

- Хотели
- Ресторанти

- Партита
- Киоци за бързо хранене
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